Schaltplane



1 -3 10.1 - 02.2003

Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
[

TEtneE R el %
LTI =

3 W T |
| =

=

w

a

S

S

S

So—r
—o So——

SoF—
o S

x‘f&m é !1 w& A :_&_1
Q lL

—D
—0
—D
*a'D
o B
— Sor
e 2

oW ————m -
* L7 24
03
6 DS6
Ell |
< 4 fbil v
h _ !'\. ole| (@|e] (@[] @]9 (@0’ (@]e|e]® ej[o%l e|® ]>i i i i
l ~— — et ¢ - ~— l L J L
55 54 53 525150 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 3332 31 30 29 271 26 25
TS1 DS2 DS1 DS3

Y6 Y0 Y7

10-1 S150/S151/S152/2152




10.1 - 02.2003 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema 2
59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 72 73 74
30 | \ \ ANEIEA / | | | [ / |
== F — [ ] / / |
58 | \ \ \ \ | | [ | | | / [
K2 K3 K4 K5 6 8 9 2 1 % ! 7.5A I
\ el = —L r’ r’ ' ,
Lfg_+ 45‘1.%3 4‘5_1—§2[3 {5‘:%3 5@'3 45}?%3 4217%3 5 12 3 ® @ @ ® E
TR VIR TR T |+l
] i - T i
3% S —
E<E i B i
<l 5,::2 %’
< 57 & ® &
] !ég%‘(i
'——"'——'E_gizg K14 75
12 =1 l—’ﬂ ’J—l&m
QQ_..{W ggl’%; iij }‘E_‘ ; @I_‘ L
90 LS T
= G
_bBBEBED f% w%s%@%} b ﬂ/ﬂ ﬁ 5 5 / 5B ® 5e B B
3/8-9-10-11-12-13-14 1234567889 2/6 25/11-10-8 2/5 9/14 10/12 9/15 10/14 3/5 9/12 -13 10/3 911
eeRRaea LﬁTﬁ%%%?%?; a JE & =] 8 8 =] g 8 8 g =
ML :
ootnnettedsl | gg T
89 LFIRRTRATRARY
rooonnn
By r
[ E 4r——l
l !\'3 b | e
] e E 1Y%
G
n SAREAREAIFAIE Y R e | okl o
86 85 84 83 82 8180 79 78 77 76
G2 Y5 Y3 Y2 Y4 Y1 DS4 DS7 Y9 VY8
S150/S151/S152/Z2152

10-2




- 3 10.1 - 02.2003 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/Elektrisk kopplingsschema

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103

|

|

: 5 |

e e }
—~J] m@ i 5 ®10 fi 5 5P q 0{2/ gg""“hv

w@ G

I
g}b —Jjie
113
gav | 6/
Eﬁ. /1 2v E ""H‘gﬁ@p—i"*'
[
T iy
7}5—?13 S/Ef;g 3}7; 7)? 0%-51?1 2 7113 22?-&1-3?4? T ISl 7/%! 7Iz1§ 5 7}55 9/%;4?
Bea 2 8 =t={=} a oo & 8 =] 8
ggg 1en?-11g2 1?/13 16/8 16/9 1}36 251
[fain] EEIE] & & g A il
112 106
A i
'_};: M M ’E N A I R INVE !
<f) <@> <® Q)Mfgfﬁii TR ALY i
T P=Np=N -
120 119 118 117 116 115 114 11 110 109 108 107 105 104
S150/S151/8S152/Z152

10-3




AULMANN

Schaltplane 10

10.1

Elektrik-Schaltplan

Benennung

Startschalter

Relais: Anlasssperre
Kraftstoffanzeige
Kihlwassertemperaturanzeige
Tachometer
Betriebsstundenzahler

Betatigung: Arbeitsscheinwerfer
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/13)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/6)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/7)
Betatigung: StVZ0O-Beleuchtung
Blinkgeber

Betatigung: Warnblinker
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/10)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/2)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/9)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/8)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/3)

Betatigung: Freigabe Schnellwechselvorrichtung

Betatigung: Hubwerksfederung
nicht belegt

Relais: Hubwerksfederung
Relais: Warnsummer

Druckschalter: Uberlast Hubwerksfederung

Speicherventil: Hubwerksfederung

Ventil: Rohrbruchsicherung/Hubwerksfederung (SA)

Kombiventil
Steckdose 7-polig vorn

Ventil: Freigabe Schnellwechselvorrichtung

Adapter fur Steckdose 7-polig hinten
Kennzeichenbeleuchtung
Umrissleuchte rechts
Umrissleuchte links
Ruckleuchteneinheitrechts
Ruckleuchteneinheit links
Blink-/Positionsleuchte rechts
Blink-/Positionsleuchte links
Fahrscheinwerferlinks
Fahrscheinwerferrechts
Zusatzbremsleuchte
Bremslichtschalter

Signalhorn

Arbeitsscheinwerfer hinten
Arbeitsscheinwerfervorn
Schalter: Hydraulikolfilter
Schalter: Kihlwassertemperatur
Schalter: Oldruck

Schalter: Kiihlwassermangel
Schalter: Ausfall Betriebsbremse
Schalter: Hydraulikéltemperatur
Kihlwassertemperaturgeber
Tauchrohrgeber

Lichtmaschine

Startermotor
Batteriehauptschalter

Batterien
Serviceintervallgeber (SA)
Kontrollleuchten

S150/S151/5152/S153/S154/2152

10-1



10

Schaltplane

AULMANN

Benennung

Diodenkombination (nur Schnelllaufer)
Taktgeber Kontrollleuchteneinheit Getriebeschaltung
Relais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
Relais Getriebeschaltung (nur Schnellldufer)
Briicke Getriebeschaltung (nur Langsamlaufer)
Relais Getriebeschaltung (nur Schnellldufer)
Relais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
Relais Getriebeschaltung (nur Schnelllaufer)
Relais Getriebegangumschaltung

Relais 1. Getriebegang

Relais zur Leistungsanpassung vorwarts
Relais zur Leistungsanpassung rickwarts
Relais Fahrtriebunterbrechung
Kontrollleuchteneinheit Getriebeschaltung
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/1)

Taster Getriebeumschaltung schnell/langsam (nur Langsamlaufer)
Schrittschaltrelais (nur Langsamlaufer)

Ventil 1. Getriebegang (nur Langsamlaufer)
Ventil 2. Getriebegang (nur Langsamlaufer)
Schalter: Freigabe Getriebeschaltung (nur Langsamlaufer)
Schalter: Feststellbremse

Rickfahrwarngeber

Ventil Fahrtrichtung rickwarts

Ventil Richtungserkennung

Ventil Fahrtrichtung vorwarts

Ventil 1. Getriebegang

Ventil Getriebegangumschaltung
Drehzahlgeber

nicht belegt

Drehzahlauswertung

Multifunktionsgriff rechts

(Ventilgeberfiir Arbeitshydraulik)
Warnsummer

10-2

S150/8151/S152/2152



AULMANN

Schaltplane 10

Pos.

9N

92

93

94

95

9%

97

98

9

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

SA =

Benennung

Intervallgeber

Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/11)
Betatigung Intervallwischervorn
Betatigung Scheibenwaschervorn
Betatigung Wischer/Wascher hinten
Betatigung Heckscheibenheizung
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/5)
Maxisicherung (40 A)

Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/4)
Steckdose Armaturenkasten 2-polig
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/14)
Betatigung Rundumkennleuchte (SA)
Sicherung (Kapitel 4.9 Pos. 17/12)
Ventil Motorabsteller
Rundumkennleuchte (SA)
SchalterInnenleuchte

Innenleuchte

Radio (SA)

Druckschalter (Filter Klimaanlage)
Kompressor (Klimaanlage)
Geblasemotor (Klimaanlage)
Klimaanlage (SA)
Spannungswandler Radio
Beheizbarer AuRenspiegel rechts (SA)
Beheizbarer AulRenspiegel links (SA)
Heckscheibenheizung

Motor Wischer hinten

Motor Wascher hinten

Motor Waschervorn

Motor Wischervorn

Sonderausstattung

jund

HINWEIS

Maxisicherung wechseln (Pos. 98):

Bei den im Elektrik-Schaltplan bei den Positionsnummern fett gedruckt angegebenen Kennzahlen
handelt es sich um Querverweise, unter denen man die Schnittstelle im Hydraulik-Schaltplan findet.

Sollte es notwendig sein die Sicherung fiir die Klimaanlage zu wechseln, ist der Armaturenkasten zu demontieren.

i

HINWEIS

Die Sicherungistbei demontiertem Armaturenkastenim vorderen Bereich ndhe Frontscheibe zu finden.

S150/8151/S152/2152

10-3



AULMANN Schaltpline 10

10.2 Hydraulik-Schaltplan

10.2.1 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Bolzenverriegelung)
Ausfiihrung "20 km/h" und "25 km/h"

Pos. Benennung

01 Schwenkzylinder DW 100/45/785/1095
02  Stutzventil

03  Leckagefreie Verriegelung

04  Stltzzylinder EW 60/210/518

05  Speicheranlage Rohrbruchsicherung (SA)
06  Verriegelungszylinder DW 80/60/377
07  Zusatzhydraulik rechter Kreis

08 Elektrisch-hydraulische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
09  Kippzylinder DW 90/55/540/964

10 Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
11 KombinationsventilRBS/HWF (SA)

12 Hubzylinder DW 100/60/704/1146

13  Senkbegrenzungsventil (AKE) (SA)

14 Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
15  Hubwerksfederung (SA)

16 Zusatzhydraulik linker Kreis

17 Lenkzylinder hinten GDW100/50/180
18 Lenkzylinder vorn GDW100/50/180

19 Lenkumschaltventil

20 Blockierventil (SA)

21 Lenkeinheit240/100 cm3/U

22 Kombikiihler/QOlseite

23 Prioritatsventil

24  Temperaturregler (55°C)(SA)

25  FahrmotorA6VM 107 HATR2

26 Stillstandsgetriebe

27 Zahnradpumpe 16 cm3/U

28 Zahnradpumpe 38 cm3/U

29 Fahrpumpe A4VG 90 DA2D8

30  Antriebsmotor

31 Saugkorb

32  Kombinierter Saug- und Rucklauffilter
33 Elektrische Verschmutzungsanzeige
34 Hydraulikéltank

35 Bremszentrale (SA)

36  Lamellenbremse

37  Wegeventil 1-fach

38  Hydraulische Schwenkbegrenzung (SA)
39  Wegeventil4-fach

40 Hubhéhenbegrenzung (SA)

4 Hydraulische Einkippsperre (SA)

42 Steuerdruckgeber Arbeitshydraulik

43 Absperrhahn Arbeitshydraulik

44 Hydraulische Getriebeschaltung

45  AbsperrhahnZusatzhydraulik

46 Steuerdruckgeber Zusatzhydraulik

47 Hydraulische Auskippsperre (SA)

48  Feststellboremsventil

49 Hochdruckiiberleitung

50  Drucklose Rucklaufleitung (SA)

S150/S151/S152/S153/S154/2152 10-4



AULMANN

Schaltplane 10

10.2.2 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Bolzenverriegelung) Ausfiihrung "40 km/h"

Pos.

Benennung

Schwenkzylinder DW 100/45/785/1095
Stltzventil

Leckagefreie Verriegelung
Stltzzylinder EW 60/210/518
Speicheranlage Rohrbruchsicherung (SA)
Verriegelungszylinder DW 80/60/377
Zusatzhydraulik rechter Kreis
Elektrisch-hydraulische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
Kippzylinder DW 90/55/540/964
Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
Kombinationsventil RBS/HWF (SA)
Hubzylinder DW 100/60/704/1146
Senkbegrenzungsventil (AKE) (SA)
Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
Hubwerksfederung (SA)
Zusatzhydraulik linker Kreis
Lenkzylinder hinten GDW100/50/180
Lenkzylindervorn GDW100/50/180
Lenkumschaltventil

Blockierventil (SA)
Lenkeinheit240/100 cm3/U
Kombikiihler/Olseite

Prioritatsventil

Temperaturregler (55°C) (SA)
Fahrmotor A6VM 107 HA1R2
Lastschaltgetriebe

Zahnradpumpe 16 cm3/U
Zahnradpumpe 38 cm®/U

Fahrpumpe A4VG 90 DA2D8
Antriebsmotor

Zahnradpumpe 11cm®/U

Saugkorb

Kombinierter Saug- und Rucklauffilter
Elektrische Verschmutzungsanzeige
Hydraulikéltank

Bremszentrale (SA)

Lamellenbremse

Wegeventil 1-fach

Hydraulische Schwenkbegrenzung (SA)
Wegeventil4-fach
Hubhdhenbegrenzung (SA)
Hydraulische Einkippsperre (SA)
Steuerdruckgeber Arbeitshydraulik
Absperrhahn Arbeitshydraulik
Absperrhahn Zusatzhydraulik
Steuerdruckgeber Zusatzhydraulik
Hydraulische Auskippsperre (SA)
Feststellbremsventil
Hochdruckiberleitung

Drucklose Ruicklaufleitung (SA)

S150/S151/S152/S153/S154/2152

10-5



AULMANN Schaltpline 10

10.2.3 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Klauenverriegelung) Ausfiihrung "20 km/h"

Pos. Benennung

01 Schwenkzylinder DW 100/45/785/1095
02  Stutzventil

03 Leckagefreie Verriegelung

04  Stitzzylinder EW 60/210/518

05  Speicheranlage Rohrbruchsicherung (SA)
06  Zusatzhydraulik rechter Kreis

07  Verriegelungszylinder GDW 63/40/70/382
08 Elektrisch-hydraulische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
09  Kippzylinder DW 90/55/540/964

10 Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
11 Kombinationsventil RBS/HWF (SA)

12 Hubzylinder DW 100/60/704/1146

13 Senkbegrenzungsventil (AKE) (SA)

14 Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
15 Hubwerksfederung (SA)

16 Zusatzhydraulik linker Kreis

17 Lenkzylinder hinten GDW100/50/180
18  Lenkzylindervorn GDW100/50/180

19 Lenkumschaltventil

20 Blockierventil (SA)

21 Lenkeinheit240/100 cm3/U

22 Kombikiihler/QOlseite

23 Prioritatsventil

24 Temperaturregler (55°C)(SA)

25 Fahrmotor A6VM 107 HA1R2

26 Stillstandsgetriebe

27 Zahnradpumpe 16 cm3/U

28  Zahnradpumpe 38 cm®/U

29 Fahrpumpe A4VG 90 DA2D8

30  Antriebsmotor

31 Saugkorb

32  Kombinierter Saug- und Rucklauffilter
33 Elektrische Verschmutzungsanzeige
34 Hydraulikéltank

35 Bremszentrale (SA)

36  Lamellenbremse

37  Wegeventil 1-fach

38  Hydraulische Schwenkbegrenzung (SA)
39  Wegeventil4-fach

40 Hubhdhenbegrenzung (SA)

4 Hydraulische Einkippsperre (SA)

42 Steuerdruckgeber Arbeitshydraulik

43  Absperrhahn Arbeitshydraulik

44  Hydraulische Getriebeschaltung

45  AbsperrhahnZusatzhydraulik

46 Steuerdruckgeber Zusatzhydraulik

47 Hydraulische Auskippsperre (SA)

48  Feststellboremsventil

49  Hochdruckuberleitung

50  Drucklose Rucklaufleitung (SA)

S150/S151/S152/S153/S154/2152 10-6



10.2.1

04.2001

Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Bolzenverriegelung) Ausfuhrung "20 km/h" und "25 km/h"

6 78 9 10 11 12 13 14 15 16
_—
Gvz \ G2 Gv2 \ /51/2 g/é
“““ = e I
& L il
ez L ¥ __ |l % '_fm ozl ¥
Anschluss. an Pilot- \e-- el
$ Y6 druck Auskippen L@F_ L____, r‘i} .-_
Anschluss an -
Pilotdruck Senken | g;ZT:ehcji?jcin
[ 723 G¥Is GIN G V4 G ¥4 G Ve 5
ALl | Ba A3| 183 A2| (82 At IB16G Y4
[PSPn § e | ER———— _' I
l T 39
ar r3| 770 o] 770 ba | 300 e ’;g?: 200 bor| 1376 bor r rﬁ"ls 73
1 e
G D L e e e e 230+5 bar| | G4
wi | T e A= E T
! r - &
!
[ & |
T T &
a1 - L__ p— - ] N L. i |
o Lo || S =T o
el B e
LW LW P ] L »
10010 bor - - 47 a:‘_r,_ﬁ_u_;__ 61)2‘ W —  —— — — - — 4
;@ 3 3 Mra ™ 1 ::_;T"l Fahrtrichtung
! ]L Y i l Y1/B4rot X2/A3/griin _
bealir Rui RN T
! [ 3 g £
8= 46 —|_ S T 1+ ¢
1 ! Il_' L “'J ! x < =< > ]
| S | X1/A4d/blau X1/A2/schwarz . Ho:i:‘j 22
an e T 6V
P
35 Abschaltdruck 150 bar DS7 j/ 23
e O ]
\
24
R
25 bar v B o
lg rER R a‘—"'sr‘ﬂl /25
8 'T— s B KHD BF4M
[ , !g , 2012 £C
! gt ’ 96 KW
I 5 A 2300 /min
o
NENIN
| AN
\T' f \ X Messanschluss
/ / | \ \ —+—-— Sonderausstattung
7 { \ \
10-4 34 33 32 31 30 29 28 27 26 S150/S151/S152/Z152




10.2.2 - 04.2001 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Bolzenverriegelung) Ausfihrung "40 km/h"
14 15 16 o 17 18
C——D

6 78 9 10 11 12 13

Gvz \ 62 evz YS90 \
""" NS ]
Y | L Sirall
w2l ° |1 Y Jar \@rp _* _
Anschluss an Pilot- @1
druck Auskippen i ; -l
Y6 [ I_...J {._c =
Anschluss an - i
Pilotdruck Senken | Anschluss an : | b
Speisedruck 171 G
Gv2i<
vz
.
GM|laGus ova|lcm Gw||{owm A
M_u ) A3 £ _AE‘W_BZ Al a1G_3u
- > © < o < |
Grl-rglnh-‘l;i‘ow 300 o] [370 bor| 1300 bar] (770 bor r Pli53/‘
&2 T
_t_ :&" e e e e 230.5 bar| | GV4"
I | 1T - = -
“eH-T T T Haa

J ‘ o .
| - 2 et Mo L
Lg’w; o e o o, R
00110 bor“,, —— - 47 wtﬁmﬁ o o L___—"____—'J "‘L‘_Arlz_—xz_lﬁF I vi qul
5- 3 s I'+ 1L—r—1l_:':-—.-’1"1 Fahrtrichtung r'ﬂ-‘—#—i—f-ﬂ—-w—‘—f-—l
2k I vy s I « Y1/B4/rot 5 X2/A3/griin ¢ ' | T =
iG]~ | 1 I3 2 g g | b
huy ' I g =g = 3 | By
1§ e 46 —_ Eican AR ol B
&) - S R g =
:" \‘\ L, 4+ i I X1/A4/blau = X1/A2/schwar; !— ~_F T
:g oL — .....— Tove ‘G‘v““’;r——' Tove
f/ SR 45 0
36 —  |emamini] |
Abschaltdruck 150 bar,
| L@
!__*_____—,_.__-»_.______._———— | >0.7|
_; Tomn-
LoApLidd 9 wea
vz | | AR E XY g
ST ) . L —t o 4 Y FSTT .
23 bar 5 g s ‘ u— i . 1 ' %
T T i ' N L TN 5 T
POL| ]| BT LR SN
® i i 2 8 I Pe480:10 bor =t IH & l
| f’% i C | 2
- ® < I 1 I l \, | :
’ 3 B P=480410 bor | , [
3 . ! L - = 8 1 m—
IS | g ooEgE T
L 811 ©s ' i e B
/“ x Mz
/ / }ggﬁj‘ii“i’——f"—’————hﬁﬁ_”.k_Jm X Messanschluss
S
Ll_, e I \ \ ——+— Sonderausstattung
/7 i —
f ’ \ \ \
S150/S151/S152/2152

10-5 35 34 33 32 31 30 29




10.2.3

1 2 3 14 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 ——— 17 18 (———
B\ B — " - = S
2 2
M 4] \ 4] 6 X G112 \ G112 G1/2 \ \ G1/2 gé
/-l—"\\‘_"_" \ \\
/o \> 5 Gtz [ci ‘ﬁ[ﬂ’ rgﬂ I_\EI%-‘ rE[IFl Iﬁl%j 34"16UNF 344"46UNF
/ l— _) g oW =M | = = | =
+'_ I /\ ca| e ez _~v_ || ¥ |G1112 61/2 '_ _v_ Y e
&J
| > il ! Y50 1
\\lj‘/'_'_‘zé]f”z A Anschlu an Pilotdruck o 1
g 1 IK}W Auskippen H Y584 ? Yy
|| FL[T ] all {ID?J .
63/8‘| G =XI| — 1 2 o7l
PIT 5 @0 D) — -
54 z 1] C
X
{ID! Anschlu® an | Anschlu® an = 1 —_—— M16x1,5 | | M16x1,5 C_:]
L Pilotdruck Senken , Spesissdruck =} ol 300 - 5
/ ofTTom frest | 0. 8
gy
38 oo Z 240
240
|
sl o : o T
cys||com  cus||cus EAREE ° = =
300 1 — 300 0 a4 | | B4 a3/ | es A2| B2 At | |Bi eam i 112 ;m T
= I-Q—L 5 —o— —o— o o i
— - — — —
Q Q T M10xt | M18x1,5 | | M18x1,5
37 / L ] 40 H H Q Q 39 | T N ]
— = 73| 270 bar | [270 bar| | 300 ber| | 270 bar| | 300 bar| [270 bar r - 240
. HPCO | G3/8 | — 61|13 | | ) P1 | Gam | :
@38 = B P I I R A A A I A I == 240 240 |
> | Tews | [T ) —— _ 280eBbar| gy - | ;
G112 T3 e
| (. - —|l="17T — T — | — — 1 Mz | = 00
220-5bar |_| | | | | wioels — =
— . I | e |
36 | : G1* T | | I 18x1,5 |W18x1,5
. I |
" 48 | | | G112 612
bar L~ L R
/// | | | J [vs13] 240
N D\ | [Dsa 4] | miz MIE = ! I RIS t } | ]
L 1, o . p—
B0 & s e .J\ Rulicd
3 3 W14x1,5 P3| e p et 5 4 - | | | —|_ S = il
i i @ il | — - = _ _ _ _ ' _ — )
\J [ | ! | [F |
DS2 4 47 | x1 Y1 X2 Y2 - - - - = _J vz Txe v
100210 bar Gl sUf| |6l et — — — — — — — — — — |G1I4l 614" | GiM" Grer |
(@ —(3 (a-
5@ =@ s FoF B Bl e |
i - (n/ ViBaot  TEPINNG o braun | | I ( o
[Ds3 4]
mioxs [ [witdxt, 5L, [R1 3%6 | | 3 3 £ g | B
0 : 1 alll 46 2 =3 5 s 42 i( 175
< < a < @ Fo— — o
ﬁr M10x1 T | : | B g g B _'T'__ | // r G%“_ L _@_
?l Y TﬂTI M14x1.5 | — — |_, X1/Ad/blau X1/A2/schwarz | e — — N Tl
g —| =1 — — —l—
i Gii4" P |TGM S50 |T Gl
w “,‘%—Xé.ms bar O }%O/— 43
g T2 |[M14x15 45 (1)
|+ N [M18x1,5 20 bar
35 — Einschaitdruck 120 bar | [re4] [v )
D
Abschaltdruck 150 bar 1 4 4 g;m
| Gm@iem . -
5 o (A J
, T Sk 4 I‘fl
Y A= —/1)1—— or =T
1 14,0mm <I> | G1" 3| 2 1
| e1" [ W] 1St4| [ 2 e
ERESS’C
~ 100 °C
e | X
Y w
3 bar X \ | z | E X_ ¥ Mizis
Y2 S
g - | ’ I#Mmm o =
s M26x1,5 I L L _ |_ G MB | X
= _
B g T_ 1
. f
52 DSt 4 L |2 H X | T Y4 bestromt
=52 2.5 bar l - = I | SAE 1 bei vorwérts/neutral M18x1,5 [T
5 o |6 @ 11 - >
e T I =112 s2 [E1 |81 2 — ! 1 | £ g 2 1w
£ i 1015 [ g | 8 g 8 —
= L= 8 L= - o ©
2 o5 L KHD BF4 8 P=480210 bar ’ T E Pl ™ | T
§s 2012 EC | | =
| < E% 98 KW = T ; C‘\ ' (
o= N | 2300 Himin VS“ ! ! | 8 8 + 10 Limin .
H 2 | | P=480210 bar | vA N — et
- 3 “ L 5 U G[|T
g s, | | | 2 SAET| = w [ Migx15
g g : ¥ % 5
o E . if ] k]
E £ | | jan) -4 < b
El ‘é P=2742 bar A = =
-/ < | | AIX1/Y1/b=Riickwirte IBEEE]
e X1 X2 B/X2/Y2/a=Vorwérts
R M26x15 |M96x1,5 | Mi6x15 ma |
w |1 422 M12x1,5
2 | X X s X ——
- \ \ \
/ / 1 \ \

10-6

01.2006 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Klauenverriegelung) Ausfuhrung "20 km/h"

33

3

2

31

21

X Messanschluss

Sonderausstattung

S150/S151/5152/S153/S154/2152




10.2.4

i
/‘l‘\\__ AV AW 6
/' \> 5 G112 G112 Y52 ]'?ZIIF rﬁﬂ ri:ﬂ%-‘ rﬁrﬁl \ Iqu%-l 3/4"-16UNF 3/4°-16UNF
i i \ e [v534] — | — — | =
_{‘_\_ ll_;) A caer|  |care el _~v_ | | ¥ el G112 '_ v AL Tete
> G2 .
~ /i_._:é]f“z A Anschiull an Pilotdruck T
- | IK}W Auskippen i ? i
PAIT = | GIE|
N X1 LI
G| [Gars S — R 1
W4T T Snschlogan | Ansohludan 5 o] [ 9 M16x1,5 | | M16x1,5
L il j: o
"I[]”’ 7555 | Pilotdruck Senken . Speisedruck 8 ? 207Ih; A
. 240
39 DS6 4
ca8| |cas 0 |1
B1| [A1 3 s %) —
G3/4||G3l4 G3/4| |G34 G3/4||G3l4 © N '
300 | — 200 a4l |Ba 83| | B3 a2 | |B2 at| |81 634 AN
- ? 50 M16x1,5 | | M16x1,5
© © © © — - — — —
e M10x1 | M18x1,5| | M18x1,5
49 ﬁ !
T Z
T —_| — | _
Lﬁ I_‘HIIPCO G3/8 P 1" [y3|270 bar | [270 bar| | 300 bar| [270 bar| |300 bar | [270 bar [ P1| G | _@2'40
P — j/ ) ) =S| 240
G/ Gl M —|— 11 —I— —|Ir —|— 23095 bar | | gy/a | 240 _@
i | G112 T3 |~ e I o Lt i - 1 - | = j
: — Gl ] — = '
2205 bar || | | | | M10x1| S =L+
- |l G1" T I | | LIR
M18x1.5| [M18xi,5
iaf | | 41
. | |
2 48 || | | ; / G112 G2
N e e —T | N | | g 0 0 Tl
= Gl A N —3
K @" mm [psa 4] [m12x1,51mM3 | rfpssaxt,5 | @1/41_""' [vae] — | GWL TGI8 @J\ | o o]
% W i i ”
M14x1,5 $f¢ i M14x1,5 |F3[ T2 b m1ax1 5 |- ] | = | | | & — J 42 ( ‘
z — i e — I— )
% 11 L _ 0
DS2 § 47 x1 Y1 X2 Y2 | \ x2 | |y X1
moﬂo bar _ |614° G| |G B — — — — — — — — — — — |G14° G14*|  G1M4* 14" |
.a — —
s o|™~ ’— — &‘ — : Flohne i' — I I
T ? Y vigaror  OIRUNG e braun I ! ‘%ﬁ
i | ;. ; g : | T |
me1 miaxt,50 R 36 bar = 4 5 s o
w, =3 = = =
er ot 46 e | B g g g _'T'__ | _— 43 _@_
8 . | [
= | Ti | X1/A4/blau X1/A2/schwarz
P 4 T |Miaxis |_ - = o s [ T
B Gl4" P |T G4 G1/4" P T G4
w %—X«mmr O }%O/— 44
g 5
§ T2 [M14x1,5 45
| — M18x1,5 |
Einschaltdruck 120 bar
Abschaltdruck 150 bar | G314
A — 1
| pd AT e e
071 .,
I———————————————-—————————————— _'/1/'1__ Gi" P | Gaf4
i 1,0mm <I> 6" s
| ot L] a3 Z_EI ——
—
1=55°C
~ 100 °C
e D | X |"—/_L+
3 bar X | 2 | ¥ X w  M2xi,5
b s = X1 x
Y2 <
2 " | ’ I#Mmm A < X
5 11 com/U M26x1,5 I L L _l []e B |
o = — | B
52 DS 4 T | —X H ' | Y4 bestromt
8 s |2 = X | | (SAE 17) SAE 17|  bel vorwarts/neutral M18x1,5 | T
=2 2,5 bar © & © 11 L
. T S — 2
: [ _ (s ] 2 @ 110 |3 2|3 L
g Uy Timtox1,5 = 8 P : s
2 s [ KHD BF4M 8 P=480210 bar ’ A p| & p| %
I < §§ 2012 EC - | | N
s% wiow [ A | T N ' L
- | 2300 /min s | s s £ 10 Limin
— g _ | VA 624 —r o
8 2 | | P=480210 bar Al = — 4 | p=16 bar
- g © | | —L & 1] G[[T
: g€ . @ l'[—[;M | g SAE 1 @ W45 | Miext,5
s ] | | o - & &
- g P=2722 bar A =
=)
=y e | | AIXI/Y1/b=Riickwirte T Jeeae 1)
X1 X2 BIX2/Y2la=Vorwés
R M26x15 |M16x15 | M16x1,5 mal
o |1 M42x2 M12x1,5
8 X X s X —_—
=
R IR
/ / | \
| \ \

10-7

01.2006 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Klauenverriegelung) Ausfuhrung "40 km/h"

1

2

G3/8

=

3;@/4 5 6 7 8_ 9
\ 6(}/ (2173

10

\

Gil2

1

12

G1/2

13

\

14

\ G112

115

16 ——

17

18

)

L[TzR __/

G1/2

34

33

32

31

20

21

o 23
/

X Messanschluss

Sonderausstattung

S150/S151/5152/S153/S154/2152




AULMANN

Schaltplane 10

10.2.4 Hydraulik-Schaltplan AS 150 (Klauenverriegelung) Ausfiihrung "40 km/h"

Pos.

Benennung

Schwenkzylinder DW 100/45/785/1095
Stltzventil

Leckagefreie Verriegelung
Stltzzylinder EW 60/210/518
Speicheranlage Rohrbruchsicherung (SA)
Zusatzhydraulik rechter Kreis
Verriegelungszylinder GDW 63/40/70/382
Elektrisch-hydraulische Verriegelung Schnellwechselvorrichtung
Kippzylinder DW 90/55/540/964
Rohrbruchsicherung Kippzylinder (SA)
Kombinationsventil RBS/HWF (SA)
Hubzylinder DW 100/60/704/1146
Senkbegrenzungsventil (AKE) (SA)
Rohrbruchsicherung Hubzylinder (SA)
Hubwerksfederung (SA)
Zusatzhydraulik linker Kreis
Lenkzylinder hinten GDW100/50/180
Lenkzylindervorn GDW100/50/180
Lenkumschaltventil

Blockierventil (SA)
Lenkeinheit240/100 cm3/U
Kombikiihler/Olseite

Prioritatsventil

Temperaturregler (55°C) (SA)
Fahrmotor A6VM 107 HA1R2
Lastschaltgetriebe

Zahnradpumpe 16 cm3/U
Zahnradpumpe 38 cm®/U

Fahrpumpe A4VG 90 DA2D8
Antriebsmotor

Zahnradpumpe 11cm®/U

Saugkorb

Kombinierter Saug- und Rucklauffilter
Elektrische Verschmutzungsanzeige
Hydraulikéltank

Bremszentrale (SA)

Lamellenbremse

Wegeventil 1-fach

Hydraulische Schwenkbegrenzung (SA)
Wegeventil4-fach
Hubhdhenbegrenzung (SA)
Hydraulische Einkippsperre (SA)
Steuerdruckgeber Arbeitshydraulik
Absperrhahn Arbeitshydraulik
Absperrhahn Zusatzhydraulik
Steuerdruckgeber Zusatzhydraulik
Hydraulische Auskippsperre (SA)
Feststellbremsventil
Hochdruckiberleitung

Drucklose Ruicklaufleitung (SA)

S150/S151/S152/S153/S154/2152

10-7





